المقطع ،الشعاع ، الخط المستقيم، والخط المنكسر
                                                       الخط المستقيم يمر من خلال النقطة
النقطة  
تقسم الخط المستقيم إلى نصفين.
الأقصر هو الخط المستقيم.

M
.M
العديد من الخطوط المستقيمة تمر من خلال نقطة وحدة.
العديد من الخطوط المنحنية, وخط واحد مستقيم.
كم خط يمكنه أن يصل بين هاتين النقطتين؟

هذا صحيح.



[image: ]هن نقاط النهاية والبداية.
يسمى الجزء من الخط المستقيم الذي تحده نقطتان الطول.

A و M النقطتان
يمكن فقط لخط مستقيم واحد أن يصل بين نقطتين.

لذا نقول عن هذا الخط 
.MA أو AM
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الخطوط المنكسرة

1.        أ) اجعل الخطوط المنحنية غامقة باالون الأحمر, والخطوط المستقيمة غامقة باللون الأزرق, والمقاطع غامقة باللون الأخضر.
      ب               ب) ضع دائرة حول الخطوط المنكسرة المفتوحة. 
       2. ارسم:e
ج) الخط 
Oa

                                                    ب) الشعاع ATأ) المقطع 
اكتب اسم كل من الخطوط الموجودة في الصورة.
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3.

اجعل كل المقاطع غامقة بالأزرق, وكل الأشعة غامقة بالأحمر, وكل الخطوط المستقيمة غامقة بالأخضر. 
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ارسم مقطع       ومقطع       حيث يكون مقطع       أطول من مقطع    4.        
5.
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5. باستخدام المسطرة, ارسم خطين خلال النقطة 
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Hanuww Ha3mB cBake J1I/IHI/Ije Ha anyn:
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CBe JyXu Ha LupTexy noaebrbaj nnasom 60jom, CBe Noayrnpase LIPBEHOM, a CBe npase
3e1eHoM 60joMm.
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HaupTaj py>u OA n ME Tako aa ay» OA 6yne pyxa op pyxu ME.
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Kpos Tauky T HaLpTaj newMpom [iBe npase.
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M3NOMJbEHE NIMHWNJE
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a) Kpuse nmHuje nogebbaj upseHom 6ojom, npase AuHuje noaebnaj
nnasom 60jom, a Ayxu noaebwaj 3eneHom Gojom.

/N

6) 3a0Kpy M OTBOPEHE U3NOM/bEHE IUHM]e.

OSSP, I

Haupraj
a) ayx AT; 6) nonynpasy Oa; 8) npasy e.





